
Контрольная работа за I полугодие (11 класс) (2020-2021 уч.г.)
1 вариант

1. Сколько бит информации содержится в сообщении объемом 0,25 Кбайт:

1) 2032 2) 2048 3) 256 4) 2000
1) 1 бит 2) 2 бита 3) 1,5 бит 4) 1 байт

2. Какое количество информации будет содержать зрительное сообщение о цвете вынутого
шарика, если в непрозрачном мешочке хранятся 50 белых и 50 черных шариков?

3. Сколько существует различных последовательностей из символов «a» и «b»  длиной 
ровно 6 символов?

1) 64 2) 50 3) 32 4) 20

4. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем 
следующего предложения из пушкинского четверостишия:

Певец-Давид был ростом мал, но повалил же Голиафа!

1) 400 бит 2) 50 бит 3)  400 байт 4) 5 байт

5. Для хранения растрового изображения размером 128x128 пикселей отвели 4 килобайта 
памяти. Каково максимально возможное число цветов в палитре изображения?

         1) 8                                2) 2                                  3) 16                            4) 4

6. Найдите приблизительный объем стереоаудиофайла длительностью звучания 3 минуты, 
если глубина кодирования 16 бит и частота дискретизации 48 КГц.

1) 34 Кбайта 2) 50000 бит 3) 33 Мбайта 4) 5 Мбайт

7. В формировании цепочки из четырех бусин используются некоторые правила: В конце 
цепочки стоит одна из бусин Р, N, Т, O. На первом – одна из бусин P, R, T, O, которой 
нет на третьем месте. На третьем месте – одна из бусин O, P, T, не стоящая в цепочке 
последней. Какая из перечисленных цепочек могла быть создана с учетом этих правил? 

1) PORT 2) TTTO 3)TTOO 4) OOPO

8. Для 6 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв из двух 
бит, для некоторых – из трех). Эти коды представлены в таблице:

 А   В  С   D  Е   F
00 100 10 011 11 101

Определите, какая последовательность из 6 букв закодирована двоичной строкой 
011111000101100.

1) DEFBAC        2) ABDEFC        3) DECAFB        4) EFCABD

9. Как представлено число 8310 в двоичной системе счисления?

1)  10010112 2) 11001012 3) 10100112 4) 1010012 

10. Для кодирования букв А, Б, В, Г используются четырехразрядные последовательные 
двоичные числа от 1000 до 1011 соответственно. Если таким способом закодировать 
последовательность символов БГАВ и записать результат в восьмеричном коде, то 
получится:      1) 175423              2) 115612                3) 62577         4) 12376
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11. Чему равна сумма двоичных чисел x и y, если  x=10101012 , y=10100112

1) 101000102 2) 101010002 3) 101001002 4) 101110002

12. В некотором каталоге хранился файл Задача5. После того, как в этом каталоге создали 
подкаталог и переместили в созданный подкаталог файл Задача5, полное имя файла 
стало Е:\Класс11\Физика\Задачник\Задача5. Каково было полное имя этого файла до 
перемещения?

1) Е:\Физика\Задачник\Задача5
2) Е:\Физика\Задача5
3) Е:\Класс11\Задачник\Задача5
4) Е:\Класс11\Физика\Задача5

13. Для приведенного ниже абзаца текста выберите номер варианта, в котором правильно 
указаны использованные при наборе элементы форматирования…

№ 
варианта

Наличие красной 
строки

Выравнивание абзаца Стиль начертания символов

1 нет По центру Полужирный, все буквы
прописные

2 Красная строка По левому краю Нормальный
3 Красная строка По правому краю Нормальный и полужирный
4 Красная строка По левому краю Нормальный и курсив
5 Красная строка По ширине Нормальный и курсив

14. Дано: , . Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, 
удовлетворяет неравенству ? 

1) 10011010            2)  10011110          3)  10011111  4) 11011110

15. Укажите через запятую в порядке возрастания все основания систем счисления, в 
которых запись числа 22 оканчивается на 4.

Критерии оценивания:

Оценка в баллах «2» «3» «4» «5»
Число правильных ответов 0-7 8-10 11-13 14-15

Шаровой, или сферической поверхностью называется 
геометрическое место точек пространства, равноудаленных от 
одной точки – центра шара.


